Для подготовки документов коммерческой организации потребуются:

От учредителей - физических лиц: 

- Ксерокопии паспортов, ИНН (при его наличии) - предоставляются страницы с наименованием органа выдавшего паспорта, датой выдачи паспорта, кодом подразделения, ФИО, датой и местом рождения, место регистрации. Предоставление копии паспорта способствует более точной и правильной подготовке документов. 

- От иностранных граждан дополнительно потребуется копия паспорта с переводом на русский язык, подпись переводчика должна быть нотариально удостоверена.

От учредителей - юридических лиц: 

- Номер ОГРН или ИНН;
- Ксерокопия паспорта руководителя (предоставляются страницы с наименованием органа выдавшего паспорта, датой выдачи паспорта, кодом подразделения, ФИО, датой и местом рождения, местом регистрации), ИНН (только номер) руководителя (при его наличии);

- В отношении иностранных юридических лиц предоставляется выписка из торгового реестра страны инкорпорации с апостилем, переведенная на русский язык. Подпись переводчика должна быть нотариально удостоверена.

Информация:

- о наименовании создаваемой организации;

- о месте нахождения создаваемой организации. Помимо информации о самом адресе предоставляются: ксерокопия свидетельства о праве собственности на нежилое помещение, ксерокопия договора аренды либо гарантийное письмо от арендодателя на предоставление нежилого помещения после регистрации Общества; 

- в произвольной форме сведения о видах экономической деятельности;

- Ксерокопия паспорта руководителя создаваемой организации (предоставляются страницы с наименованием органа выдавшего паспорта, датой выдачи паспорта, кодом подразделения, ФИО, датой и местом рождения, местом регистрации), ИНН (только номер) руководителя (при его наличии);

- информация о размере и способе оплаты уставного капитала;

-  пожелания по уставу.

